Cwmep: Hwme u npesume:

IIpujaBuu 6poj:

3AJAIIU U3 MATEMATHUKE
3A IIPUJEMHH UCIINT, JYJI 2015. (upBu TepMuH)

- MCMHUCATH NOCTYNAK NPH PElIaBakLY 38/1aTaKa WIH 3a0KPYKHTH CIIOBO HCIIPE] TAYHOT OAr0BOpa -

1. (32) Ompemuru P(X)- Q%) axo je P(x)=x"—2x+5 g Q(x)=x-3

3
OV (XD) =X -3 X =2 et bx— (4
=X 5% M x A

ab + ac — ¢* - be
be +c? +2ab +2ac

a(bre)—cle+b) _ (bie)(a-¢) _a-¢
e(bre)r2albie)  (bke) (€ +20) € ¥20,

2. (&) CkpatuTh pas3ioMax:

3. (15) Iena pobe cmameHa je 3a 25%. 3a KONHMKO IponeHara Tpeba CHU3UTH HOBY
IIeHy Jja OF [eHa Ha Kpajy Ouia Ay1io jehTHHH]ja 01 oYeTHE LeHe?

Pememe: 2)333% 6)25%  B)66,7%
- N
X0 F5 P =08 S /P:O—{L;;d, =0166%F
(41-0/667) 100 =333/,

4. (31) 16 pagamka Mory jia ypaze jemas Hacum 3a 15 nana. [Tociae 4 nana pasz6orne ce
IiBa pajinuKa. 3a KoJuko he, 300r Tora, 3aKaCHHUTH U3rpajimha Hachia?

Pememe: a)2 gama  6) 1,57 nana B) 1,8 mana /(Gf’ 1§89,

v 1 1= {6 G \IW"%&M
X.__r’)‘//l}.ié = 12,5 Fern Viigprp ' X
S. (3321) Pemmntu jennaumny: 4x3—1 = 4x6—8+] ) / é 41\59-44:1__!____5:____3;
Pememe: a)x=0 0)x=-1 B)x=1/2
B2 = Ux-§+6

hy=0=)x=c



6. (43)V dynkuuju ¥ = (3k +6)x + k — 7 onpenurn napamerap k taxo 1a GpyHKuHja
Oyne pactyha 1 na meH rpaduk ceue HEraTHBHH JIE0 y-Oce.

Pememe: g) k£ >7 B) k<-2 B —2<kx7
hbeirm 5 B2 Lo s el
(k-3 < O e

) _ 2x+3y=23 =7

7. (4506) Pemntn cucteM jemHaunHa: wdp=]l =D JZ <442y S
T -
2 (4+g) +32 2273

=7 2 hod 3 =23 (X0) =(%7)

8. (53a) Peumtu Hejemnaunny: (x+1)(x+2) < (x-1)2.

Pememe: a)x<-1/5 6) x> 512 B) x <3/4

X H3x42 € X =2 1 s
Tx <=t = X<

9. (598) YrpocTuTH H3pas3: §128.78

B e
67
é&‘fﬁ%& Y LRI N R A

V7
10. (610) Pannonanucaru uspas: 2—_:/?
2+43 V7
Pememse: 247 +421
)5 6 275 B) 247 ++/

\'ﬁ _,l‘kﬁ’- ;M — r= e
2'_@ 'LM L’l"‘g "“2\} fl‘kal\

6
11. (63x) U3pauynatu: 2431
V— 2+3i 6 12-18i 11+3i
P W 13 W5
6 -5 4290 |1-18¢

—

ALY L% & &



; ) 4x 4x
12. (680) Pemmntu cnenehy jennaunny: w+3 2 +dxt3 =1,

Pememe: a) x=1/4 6) x=1 B) x=0 |
_hx _ bx o e =t aXdvid) G |
XD (xklxes) (X 447(X+3) ) ety X0

13. (720) PemmTH KBaJpaTHy HEjeIHAYHHY: x* —4x+3<0 ;

Pememe: a) x € { } 6) X € (— oo,l)u (3,+00) B) X € (1,3)
Q.

Aaxss=o o, xen)
Xq‘:/?fX?,:B 2

A
14. (74a) Koncrpyucatu rpadux cinenelie hyHkiuje u JIOBECTH je Ha KAHOHUYKH OOJIHK:
y= % =2l

)= (X’—*'ﬂz
T“!O)

15. (83a) VispauyHaTy BpemHOCT H3paza; 3—sin’ - Z ol 5 ~5tg? =

5 Na 7 £-9-20_ 1

P : — A0 —_— -
. S , T 2

] a 3 &
% -(% )—Lzohf-(i@—l_:gﬁﬂifj.. :4-% &

16. (84a) OnpenuTu BpeJHOCTH OCTajie TPH TPUrOHOMETpHjcKe PyHKIMje yrina O aKko

Cosi N~ S\ ol =4~ [‘.%/

T

3
e sina=—,0<a<—
je - [ 2]. L [‘Q

5 '/\1-—-
ﬁoobo e i q)/f :_,7_
ChyL>0 EJ”(' 41y

Ay L= é/}

17. (94a) Pemnru cneznehy jepnaunny: Va=a 2

Pememe: a) x =4/3 6) x=-4/9 B x=-2/9

4 Sxin 3yt
O "=zon & =) A="22 2 2=9x+6

=) Ix=-h3 M=~4 /9



18. (956) Pemnt jennaunny: gl il a1 .

Pememe: g) x=2 6) x=1 B) x=0

Q)(((&'F b =1)=10= 0K =10= 2 sz =x=
19. (97h) Uspauynarn: 108381+ 5log,,,16-3log, %
Pememse: a) 1 6) 0 B) -1

chg 3?;#_5 é""ﬁ?_’zﬁ" e [”47_3’3: Tl hpmabuls =
20. (100r) Pemutn jenmaunny: logx =2log4 +%10g27 —%10g64 .

Pememe: a)x=1/6 6)x=6 B)x=1
2 s

i )X = i L ¢ %ha

i T T

me 46 &
:Lu]’Q =1 X”é



Cwmep: Hme u npe3ume:
IlpujaBuu 6poj:

3ATALI U3 MATEMATHUKE
3A ITPUJEMHU UCITAUT, JYJI 2015. (apyru TepMuUH)

HMCIHCATH MOCTYNAK [IPH pellaBaiby 3a1aTaKa WK 3a0KPYKHUTH CI0BO HCIIPEA Ta4HOr OAroBopa

: 2
1. (62) PacraBuTu Ha uMHHOIE cieaehu momuuaoM: M X—H X+m Yy —n'y .,

Pememe: g) (m2 + nz)(x+ y) 6)(m—=n)m+n)x+y) Bs) (m2 = nz)(x_ y)

(1) 9 (=Y =(ou 0 Y (xh)
M \3 _—('?7,7._47)(‘[b(d4'\1(x+40)

(15 E ] . z. 1 3 _l
2. (70) UspauyHaTH BpeIHOCT U3pasa: 6 37307 -

Pememe: a) 32/45 6) 17/15 B) 23/12
Yy Y 124 20 J2

£ 0L bt B AT
1ar X R 15T Y ag”

3. (20)IIoseharu 15000 3a 250%, a 3aThM cMambuTH 33 75%.

Pememe: a) 14250 6) 15255 B)13125
) (/(_ H) ~(Sboo + 350U = /’341]"
(e

AL boo- A =2

4, (27) llena jemuor mpoumsBoma mosehena je 3a 10%, a 3aruMm cHimkena 3a 10%. 3a
KOJIMKO IIPOIIEHATa e MPOMEHUIIA IIeHa Y OJJHOCY Ha IPBOOHTHY?

B) nmosehana ce 3a 1%
u =)0 09 = X-0,97 (1-077)
X, ( \ (4 ) (1 A

2+3x 10x4+23
33 ' : 8—dx— =3- {“
5. (330) PemutH jenHauHHY: 8-4x 6 f—" /

6) x =9/7 B) x = 38/7

Pememe: a) HHje ce mpoMeHmTa 0) cMamuia ce 3a 1%

Pememe: a)x=25/7

Ly 5x =(§-1ox —(©
hb-2tx=81x
1@ =3x =) x=238/7



6. (4la) Oppemuru napamerap k Tako nxa ciueneha ¢ymxumja Gynme pactyha:

e W ,
= ' ko= 15 V(2 =3
Pememe: a) k€ (—0,1/3)U(2,+0) 6) ke(1/3,2) B) ke{}
WU D=0 lk=(3 =y= i 2 b=
}{__—-2_ ?L/ IL.,__'Z_:/O.?’? =g Dl —1 :‘ { -;J: :;: \
=L @ D
: _ yix=3:5 o4
7. (45h) PemuTu cucteM jeHaunHa: 8x—9y=26"
Pememe: a) (x))=(159)  6)(xy)=(573) BW (10,6) \; [?f,:é
§Y=3x /8 u&h=tzx = 1907

=) bDx -29x =130=) X=[0

Ao =L /S éax’—ﬁfg*—‘ﬂ%’
w——z—’-(—:— I Cxi9) =(10,6)

2x—-3)-2>x

8. (54) Pemmtu cucteM HejeiHavMHA: 2x—6)+4>3(x—5)-2"

Pemewe: a)x<9 6)8<x<9 B)x>§
IX—=&>Xx Hrd o P e
Ix-Fpiy- RE
T T g\ =L -3

4287 L n% =y gl 2
9. (58r) U3pauynatu: T (Z ) v (2, ) 3 Z 2 £

-4 T iy ST
Pememe: a)1/2 0) 4 B) 2 2/{ ’ ) “
345 +247

10. (61e) PanmonammcaTy u3pas: 3 \/_ 5 \/—

AU STl (Eedt mJ“ #y

Li~ua (s I =47 Lo~
W28+ 3y T3
B N T
11. (633) M3BpIuTH Ha3HaUEHE OTIEpaIfje: 11':

—12—21 6)—1"]-1 B)].']‘l

" : . | .
14t Ll

14¢ 1 1 ¢ 2

Pememe: g)




12. (67w) Pemmtu cnesehy jennaanny: 16x* —8x+1=0.

021 bx Ax =(hx=1" S hy-1==
=) Y =44

i1
13. (725) PemnTy KBagpaTHy HejeqHAUHHY: X +6x+5<0,

Pememe: a) x € (- 5,—1) 6) x e (- 0,-5)u (- 1,+0 ) B) X € { }

K Hoyrr=o s ey

Ka=7 [¥2=-§ B | =t Jo (=471
14. (80) On ceux npaBoyraoHumka obmma 20 c¢cm ojpefuTH OHA] KOjH MMa HajBehy
HOBPIINHY. b
=
40—b gt
‘_\—}b J[ -GV = b-( )’L“‘)b%(q
£ b
(=210 tLb=20 W %;d
Ao = /lo a=§
a =N10-b
.27 T T
15. (831) UspadyHard Bpesoct w3pasa: 3sin’ g 4tg” i 3cos’ ra 3ctg’ % :

204" =44 =3 (£) 450
I R
=y =g =0T R x

1-2cos’ a
16. (861) JlokasaTy HASHTHTET: 5 . = 1.
2sin“a -1
o
y R ? &y —
1= 215ty _ ALHTLand aslato)
e TS zgwﬁ%_4 LI A

960 A — 4

17. (931) Pemutu cnenehy jeanaunny: 8% =71 4. 7% A

Pememe: a) x =0 6) x=1 B) x = —1
Xk d. 3 9%
AEELE R
X
S¥ 32 (4 ¢
X X 5 X
-i:§”GJ 3 =X



[(&Z@m

18. (958) Pemmuty jenmaunny: 2- 4% ~17-4* +8=0 )

B . x; =-1/2 xp=1/2 ® =18

SHERE @) 4, =3/2 ) x,=-3/3 P, =-2/3
X 1

t=4 >0 2t AFE +¥=0 AR
L0 = g e

P LL;Z“ q%:\,f 9—04

19. (98:x) Tpauchopmucaru y 36up cnenehu mspaz: log,(4a’b-{[x*y°),

&39 'LLZ] o #[,ng QL:'F(Z%«)\K S &?3
_ ek & iy by *f%f«)

1
20. (100a) Pemwru jennauuny: logx— logﬁ —log2=0,

Pememe: a) x=-1 6) x=4 B) x =2

x>0 (fg>)
-{@X&k Loy-1) = by 2 XA (fomy (0 )

Emﬂ (Xx(X-1) = L(yl
e

;(Q? X~2 =0

¥y Past)

L
L=k 32 =2
X«l

ol ~ 2
{32 =2 Z)Z =9
X=—1f2



Cwmep: Hme u npesume:

IIpujaBuu Opoj:

3AJAIIM U3 MATEMATHUKE
3A ITPUJEMHHU UCTIUT, CEIITEMBAP 2015.

= HCIMCATH NOCTYNAK NPH peliaBaiby 3a7aTaka Wi 320KPYKHTH CJIOBO HCNPE/L TAYHOT OJIroBopa -

1. (48) Onpemuru P(x):Q(x) axo je: P(x)=x"-3x+7, Q(x)=x-1,
T
(X =% +3) ((x=1) = X -2
= g

& e
x4+ 2

- 1y . I6x—x2 342y 2-3x
i B 3 : = '
2 5| BPIIHUTH Ha3HAUCHE OTI€pallH]€ Ca pa3IoOMIIUM x2 —4 2—-x x+2

4x + 3 S5x-2 1
x2-4 %7 B) S+ 2
e 3eme L 0 | b= (ssmiuny “(Elet)

Q) X=r T Wit Crx~1)( xv 2) {éx~>< .y _ 2+ LASX
3. (20) ITosehatu 15000 3a 250%, a 3aTuM cMamuTH 38 75%. Cx-A )

il

Pememe: a) 9375 6) 13125 B) 14745 G2 )(X+2)

1spoo-( 122 )-(1-32 ) =842, = o

X+l

Pememe: g)

fi

-+ 1 9
4. (21a) Onpenwty x w3 nponopuuje: 4— [6— x] QE.SIE .

ZH,( X) ‘55“::5_t£ Ll.zlfyffffﬁl?\(
7 6

- " ‘oA = 554 X
L g 1952

x = q%“

5. (33%) Pemmaru jemmaunny: (x+2)° —(x—3)% +(x+4)> —(x+1)* =0,

?,%
=% ol

Peme}be ayx=1 6) x=-5/8 B) x=9/19

xwxm )Héx‘ X Px X

—
-

D = r}-
/16 X =40 = X5

_;Lx_zﬂ =2



6. (42) V dyuxmmju y =(4k —1)x—k+3 onpenurn napamerap k Taxo jga dynxumja
Oyzne omazmajyha u fa \eH rpauk cede MO3UTHBAH €0 Y-0CE.

Pemewe: a) k<1/4 6)k<3/ B) 1/4<k<3
= =
R e
At

7. (50) Ilpe yetupu romuse, orar je OHO 6 IyTa CTApHju OJ CHHA, a IOCNE 5 TOMMHA
duhe 3 myra crapuju ox cuna. Komuko casa uMa rojidHa 0Tall, a KOJIHKO CHH?

) (¥ §) =3l94r) Xy = 1Y

)(::-—- Z0 '-f—@‘a

)3;—; Jﬁi%‘?ﬁf{} C fafi okl \
3F5_ . Lo lpbo ~Eoale >
8. (550) PemwTn HejemHAYMHY: T # 0. :i?('%i§§ X:; ;i{?oi'é?-/?
Pememe: a) x € (—5/3,0) 6) x € { } B) X € (—00,—5/3)u(0,+oo)
PETD gy T O ¢ BT
X=-4(1 Py o 25 @S Xe&l( —vor‘%')u( 01d)
9. (60B) U3pauynaru: ?;/;'8 x2S ’
Pememe: a) 12 19/12 5) 3924
24 1?.) e Lf);—ﬁ _,, Z_%/)—;*__ %, ‘«;gif”: {T%
Wm =Y x¥ =x VX =X =X X
-8

10. (61u) Panmonanucaru u3pas: > Jg_'_ 6"

Bold —B 243 +3 dinf3 =2
P ; Rankks Sl e o ST = e
CIICHE: ) 3 6) > B) -
~F w4868 6-23 B
LR+e Us6  Ln-3e —29 ~5 g
2
Z

11. (65a) M3payyHaTu BpeIHOCT H3pasa: z+1 THe jez=5+12i,

17 —i 62 +19 83 +39;
Pememe: j) 20 6) —g B) — \ .
4 < T . - M = -—-———8_1'\{»59{'
L =(HL) =0 ¢ o0 <4 224201 = T o 2o

24 =6+ L0 2" el -1 :426—Hbf+mﬁ.‘+tw

-—

Tt e b-1) 26+




12. (691) CacTaBuTH KBaIpaTHy jeJIHAUMHY UHja cy pemema: X; = 2+ 3i,xy =2 -3i

e =(x=X1)(x-X1)

-2 -3 &yke-z 43
__t_,x{—cﬂ =% _-47)(4—(3"—0

B =X
(X 1) Sy gl 3 =) X

=X
13. (72)1) Pemunru kBanpatHy Hejemuaumny: X +6x+10>0

Pememe: a) x € (2,5) 6) x € (— oo,Z)U (5,+oo) B) X € (-0 ,+00)

>(’L+(_.,)<Ho =X +2x) ¢4 > O
XKell = (o=t tv=)

14. (75a) Konctpyncatn rpadux ciemehe (yHKIMje W JOBECTH je HAa KaHOHHYKH
b

2
obmak: ¥ =x"+x+1,

Lg_: X.L,‘,Zﬁ-%:}(4-(-}i)1 w—(1)

SR ji)l'*’:é'
T{-%,%)

15. (82r) M3pagynaru BpeHOCT H3pa3a :
.2 27T
sin® — —2ctg )

T 2T
5tg? = otg? =
g 6 g 4

Pememwe: a)—64/7 6) —32/15 B) 18/13 &
0 4 \ ; 1 K3
o= f2k 580 gt L
P " : . - d 15"
Cly % >1 chy > B TS
16. (89r) Onpeuty cBa pemiema jeiHaunne: SINA V3/2
Ay d>o -
LeT  d=Eerun  eey
LG o(f Ukt k6h
s

17. (948) Pemmry jennaunny: 100-1027 =1000°"*

6) x=5/8 B x=13/8 - .
# % =) 2+DX-1= i?— =) Lomg- =

Pememe: a) x =0
4. da0-4

do (o =6

18. (951) Pemmtu cnenehy jemmaunny: 57 -3 —15-25% +15-3* =0

Pememe: a) x =0 6) x=3 B) x =1



19. (973) Uspauynaru: 10gj 15 v2? :

Pememe: a) -3/8 6)3/2 B) -3/2 > 1 9
2 3 1L A =nL
/ s % 2= — U -
TR L i
dy
log(35—x°)

20. (100%) Pemutu jennauuny: _log(S _x) =3
Pememe: a) ¥ =L x> =2 g x =Lx.=3 px=2x,=3

Lo [T Ay 2 by (=)
&3 (24=x") ‘é% 7

%J"—xr) = (dsK) ’

(BAF",XT =N =X =X
O=ASK=WSx+90 /110
O=X—Jdx+56
o= (x-10x%)

)%

X (=7, X223
:55__5”))0 Yo
‘_\'—___f)_?\‘)

g 30



Cwmep: Hme u npesume:

IIpujaBuu 6poj:

3ATAIIM U3 MATEMATHKE
3A ITPUJEMHH UCIIUT, OKTOBAP 2015.

- HCITHCATH MOCTYIMNAK NMpH pelllaBaiby 3aJaTaka HiIH 3a0KPYHHTH CJI0OBO UCNpea Ta4HOr OAroBopa -
% . 2 -
1. (3a) Ompemuta P(x) - A(x) ako je P(x)=x"-2x+5» Ax)=x-3.

: 3
Xl_.’l Xd) (X5 ] = X=ox = x Y bxaOx4
= )(3-—”’14—/‘4“2(%

i By 2.1 (e
2. (70) M3padyHaTH BpeJIHOCT H3pasa: o E*‘g )

Pememe: a) 32/45 6) 17/15 B) 23/12
N S P . (trs 32

B3y T YT Tar

3. (20)IToseharu 15000 3a 250%, a 3aTHM cMamHUTH 32 75%.

Pememe: a) 9375 0) 13125 B) 14745

/l“m A (?Jf wo) ( *%):l Do S 028 ={312y~

4. (31) 16 pagnuka Mory &ia ypane jenan Hacuim 3a 15 mana. [Tocie 4 nana pas6one ce
JBa paqHHKa. 3a KOIHKO he, 300r Tora, 3aKacCHUTH U3Ipajiiba HacHa?

Pememe: a)2 mama  0) 1,57 nama B) 1,8 nana

ASy, fep e X A= 463
/l’h{} M =1, 5%

2+3x 10x+5
5, (S.H)}PemHTHjeJ:lHa‘lHH)f:8_4x_ 6 = 3 /C

Pememe: a)x=25/7 0) x =9/7 B) x = 38/7

[’18" ?/H?(—I’KSX :{S—Zox—m
Z}[:»?,Drxzﬁv%x |
2W=FX D X7 Wi7



—2x+3y=23 £—
6. (450) Pemmntu cucTeM jenHavnHa: )
=l D g &

Pemene: 8)(x,0)=(7.3) 6)@.N=(L7) 5E»N=(%4) \\ (x9)=(%3)

QCWDD)JFS‘B 3 e
= 24Ut =23 To=U _,)\«a\‘}/——i’f)(,D
2(x-3)-2>x

7. (54n) Pemmtu cucreM HejeqHaumHa: Ax—6)+4>H(x—5)-2"

Pememe: a)x<9 6)8<x<9 B) x> 8 2N —=&>x

2x —& > x-A}

T MR
=) & &
A 5 x e R L8

8. (60r) U3pauynaru: «/; _S\/x_z'g/x_s .

Pememe: a) X/ 6) x1°/12 B) 3924

Z’H\Wf U AT x s = x x

3\/§+2\/— —

9. (61e¢) Parmonanucary uspas: 3 -J_ 5 \/_

SUTHLIY  sFeulE | (3T WF T3t g

U Tl a1 L—ag
L/ﬂZa’ HUBE _ 330230
(F

10. (63x) U3pauynaru: Zf 3
Pemmeie:  a) 2;31‘ 6) 121—3181' 5) 11-;-31‘

€ T-5y _A-8.  f2-(8¢

245G T34 h+9 - A3

11. (69r) CacraBuTH KBajpaTHY jeHAUMHY 4Ydja Cy pemema: X; = 2+3i,xy, =2-3i .

O=(X(1+7, ) (X =(2-321)
= (yﬁz Sl X 435)
=iy —dp il S
=X TLxn =9 = X X H3

r\?HJ



12. (72s)Pemmru kBagpaTHy HejeJHAYHHY: x> +6x+5<0,

Pememe: a) x € (—5,—1) 6) x € (— oo,—S)u (— 1,+oo) B) X € { }

X(L%w = XIf XA& xrd
;X(X’HH’ JOXH1) "l;&i_._ - - ;/,,1 .
-~ "j( —1
il (x+)=0 _
L W eA—-1)

ye—14 Xa=y"
13. (74a) Konctpyucarn rpadux creaehe ¢Qynxumje m J0BECTH jeé Ha KAHOHHYKH
obmk: y=x" —2x+1.

. , S
U;XE’LXM "/(X*”)Z/\

: /

‘ ey

(o)

14. (80) On cBux mpaBoyraonuka obuma 20 cm OIpemuTH FHaj Koju uMa HajBehy
MOBPILHHY.

5 | Flecoac
[ e Pab= (10-) b
e D }J’ N7 P =
0 = lb=20 b= =a=¢"
o db —(o
- N0—b
X 5'(g2£+c:tg2£
15. (82r) M3padyHaTi BpeJHOCT H3pa3a = fr .
sinz——ZCth——
3 4
Pememe: a)—64/7 6) —32/15 B) 18/13
L R S R S Y
e o ey = —5;_-‘ (5
Chot, =1 E

' U 1-2cos’
16. (86a) Jloka3aTd HACHTHTET, — . 5 = 2 =,
2sin“a—1

g A '
/2“‘2(4”"91“%} _ QF—’LJ'L@(G}Z_} Vsin'R —

=4

9.8, £ ~4 14 w2 ~ LSy Z—1



17. (94g) Pemmrn jenuaunny: 100 10271 2100034,

Pememe: a) x =0 6) x=5/8 B x=13/8 “— I
40@'&7{,1 _h/(@} ") A+ =T =) X R &

X 2 .2
18. (95g) PemnTu jerHaunny: 2.4%* _17-4* +8=0. ./:::(7 >C'7/ L :9 o

%y = =112 % =1/2 % =1/3
U g =303 G 35 = =3/ 8 B)x2=~—2/3

216 4 =0 , £4283=2] —2 T e
o™ e Z *”? x=-1/2

19. (98:x) Tpancopmucary y 30up cienehu uspas: log,(4a’b-Jx*y°).

{ﬁjt 4@+(mj b QLJ.(Q&%J otfdrﬂkij)

Penieme:

1 1
20. (100r) Pemuty jennaunny: logx =2log4 +510g27-510g64,

Pememe: a)x=1/6 06)x=6 B)x=1

e 744
K Lo Ll
2 70
@BX L‘J V6o
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